

DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 2006. NOVEMBER 8., 96/261.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 84 FT (ELŐFIZETVE: 59 FT)



Hol legyen Gregor szobra?

Gregor József özvegye felajánlaná a szegedi színháznak a művész bronz mellszobrát. A színházgató szívesen fogadná az alkotást.

3. OLDAL



SPÓROLJON VELÜNK!

Már két és fél millió forint vásárlási kedvezményt használtak fel előfizetőink. A hűségkuponokkal az előfizetési díjat többszörösen meg lehet takarítani.

7. OLDAL

ÚJ LAKÁSOK ÉS
ÜZLETEK
Central Estate

TEL: 62/550-550

WWW.CENTRALESTATE.HU

SZEGED, VICTOR HUGO U. 5.

Szegeden az első fotózási napon 129 csöppséget örökítettünk meg Babazsivaj az IH-ban



Mesés szép jelenet az ifjúsági házból: fotózáshoz készülnek édesanyjukkal a Leó testvérek, Emma és Péter *Fotó: Karnok Csaba*

Mindenki azonnal sorra került tegnap babaszépségszerzőnk fotózásán, a Szegedi Ifjúsági Házban. Ezúttal 129 csöppséget örökíthettünk meg. Ma és holnap ugyanott várjuk a többieket is.

Az első szegedi fotózásra tegnap délelőtt tizenegy órától délután öt óráig folyamatosan ér-

keztek a családok. Így idén sikerült elke-
rűlni a tömegjeleneteket, egyik csöppsé-
gnek sem kellett sokat várnia arra, hogy
lapunk fotóriporter munkatársai meg-
örökíthessék. Mindenkinek volt ideje ar-
ra, hogy fölkészüljön. Akadt, aki egy órán
át próbálta rábeszélni a síró kislányát ar-
ra, hogy a fényképezkedés igenis vidám

dolog. A kislány, Boglárka nevetve labdáz-
zott a színpadon, de amint leültették a
babzsákfotelbe, sírásra görbült a szája.
Végül egy apró, fából készült székre haj-
landó volt leülni, és még mosolygott is. A
„bátorszék” később is jó szolgálatot tett.

Írásunk a 6. oldalon

Negyven állami szervezet megyei igazgatósága szűnik meg

Békéscsabáé lesz a munkaügyi központ

Információink szerint nem Szegeden, hanem Békéscsabán lesz a székhelye a regionális munkaügyi igazgatóságnak. Több hivatal, hatóság megyei szervezete megszűnik, jönnek a regionális központok.

Szegeden azzal a megjegyzéssel terjedt el a hír, hogy sérülhet a város presztízse, ha a kormány nem ide telepíti a regionális munkaügyi központot. Ha így is lesz, az ügyfelek ellátását az átszervezés nem

érinti. Az állami szervezetek, hatóságok megyei igazgatóságainak megszüntetéséről, a regionális központok létrehozásáról még nem született meg a kormánydöntés, de információink szerint már „leosztották a lapokat”. Úgy tudjuk, Szeged adna otthont többek között az adóhatóság, a rendőrség, a nyugdíj- és egészségbiztosítás regionális központjának, és a közigazgatási hivatalnak.

További információk a 3. oldalon

Gullay Mihály a legidősebb aktív pilóta Magyarországon

82 évesen is repül még

Hatvanhét évvel ezelőtt emelkedett a magasba először – és ma is a fellegekben jár Gullay Mihály. A szentesi vitorlázó az ország legidősebb aktív pilótája.

Cserkész volt, amikor először a levegőbe emelkedett egy vontatott vitorlázórepülőben Mihály bácsi. A háború idején vadászpilóta akart lenni. Jelentkezett a repülőakadémiára, és le is vizsgázott, de közben véget ért a háború. Azt, hogy az elmúlt 67 év alatt hányszor emelkedett a magasba, nem tudja pontosan: a régi startkönyv, amely ebben segítene, elpusztult a háborúban. A Magyar Repülő Szövetség szerint Mihály bácsi a legidősebb aktív pilóta Magyarországon, és életvitele példaként állhat a repülést tanuló fiatalok előtt.

Portrénk a 7. oldalon



Tizenöt éves korában repült először a szentesi Gullay Mihály *Fotó: Vidovics Ferenc*

A verseny miatt kezdődik korán a szezon

Karácsony novemberben



Évek óta egyre hosszabb a karácsonyi szezon az üzletekben, mert a verseny egyre korábban kezdődik. Bár nap közben olykor még tizenhét fokig melegszik a levegő, máris támadásba lendült a jó ízlés ellen a távol-keleti, szem nélküli Téliapó, a műanyag mikulásvirág, a karácsonymintás bögre. Jegyzetünk a 3., összeállításunk a 4. oldalon *Fotó: Schmidt Andrea*

Futnak a pénzünk után

A Démásznak két és fél milliárd forinttal, a Szegedi Hőszolgáltató Kft.-nek 240 millió forinttal tartoznak a fogyasztók. Bár a behajtást törvények szabályozzák, a két cég nem egyformán viszonyul a tartozókhoz. A Démásznál nem csak a számlák kiküldését végzi automatizált rendszer, az utolsó figyelmeztetéseket is „futószalagon” postázzák. Egy hónap alatt egyébként 28 ezer ilyen levelet küld el a cég, hatvan nap után pedig kikapcsolja az áramot. A hőszolgáltató lehetőséget ad a részletfizetésre.

Bővebben az 5. oldalon

www.delmagyar.hu



HYUNDAI GETZ

TÁGAS, KIVÉTELESEN JÓL VARIÁLHATÓ,
RENDKÍVÜL GAZDASÁGOS KISAUTÓ!

Nálunk minden új autó TÖRLESZTŐRÉSZELETE
Egy éven keresztül!
15 Ft/hó
Casco 15 Ft/hó

*Az első évben fizetendő törlesztő részlet a felleletek megléte esetén! THM 6,42%-tól **Az ajánlat az első évre érvényes! Az akció 2006. november 1-jétől december 31-ig tart!

HASZNÁLTAUTÓ-BESZÁMÍTÁSI AKCIÓ



Vegyes átlagfogyasztás: 4,5-6,5 l/100km; CO₂-kibocsátás: 106-180 g/km

HYUNDAI www.hyundai.hu

HYUNDAI HOVÁNY

SZALON: SZEGED, VÁSÁRHELYI PÁL U. 18. • TEL.: 62/551-800
SZERVIZ: SZEGED, CSERZY MIHÁLY UTCA 18. • TEL.: 62/556-202